この度の、中国 NGKC(National General Kennel Club)との友好協定締結により、(一社)ジャパン ケーナイン ユニオン(以下 JCU)の血統証明書を所有されている会員の方は、世界的に有名な全犬種団体 AKC(American Kennel Club)の血統証明書を取得することが可能になりました。

● AKC-NGKC について

NGKC は AKC 中国区を担当している唯一の機関です AKC は全登録犬に DNA 鑑定という科学的な方法を用いて純血種鑑定、親子鑑定を義務化し、不正や偽造を防止することで、正当なる純血種のみに世界的に認可される血統書を発行している協会です。

● AKC 血統証明書(以下 AKC 血統書) 取得に関して AKC 血統書を取得するには、取得したい犬の両親犬が AKC 認可の DNA 登録機関(NGKC 内)に於いて DNA 登録を済ませた 犬でなければなりません。また、AKC 血統書を取得したい犬は、マイクロチップの挿入が必須となります。

➤ AKC 血統書 取得の流れ

JCU 会員で、JCU 血統証明書を所有 (JCU 以外の血統書(社団法人発行)をお持ちの方は、 JCU 入会後、単犬登録を行ってください。)



日本国内の動物病院にて、マイクロチップの挿入 (マイクロチップ挿入済みの犬はマイクロチップ番号が 確認できれば再挿入の必要はありません。)



JCU への AKC 血統書取得申請 (用意するもの:血統書、写真前顔、 横向写真、マイクロチップ No.)



AKC 認可の DNA 登録機関(NGKC 内)より DNA 採取キットが JCU に届きますので、 申請者の方にお送りいたします。 DNA 採取後、JCU にご返送ください。